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OFERTA CONTRACT – SC ALPHA MAAP CREATIONS 

 

 

 

SC ALPHA IDEALMAAP GRUP SRL 
Str. Mihai Eminescu nr. 64, com. Plesoiu, Judetul    Olt  

J28/300/11.04.2016 

Cod inregistrare fiscala nr. RO35938506 

Cont bancar lei – Raiffeisen Bank Romania  

RO59RZBR0000060018657184 

Cont trezorerie – Trezoreria Slatina 

RO87TREZ5065069XXX011888 

 

Tel: +40.747277455 
Email: office@alphamaap.ro  

inchirieri@alphamaap.ro 

Website:  

 

OFERTA CONTRACT 
 

Beneficiar  Furnizor SC ALPHA IDEALMAAP GRUP SRL 

Pers.de legătură  Pers.de leg. Olivia Mirescu 

Adresă  Adresă Str. Mihai Eminescu nr. 64, com. Plesoiu, Judetul    Olt 

Telefon  Telefon - 

Fax  Fax - 

Mobil  Mobil 0747.277.455 

Adresă email  Adresă email inchirieri@alphamaap.ro 
office@alphamaap.ro 

CUI  CUI RO35938506 

Nr. Reg. Com  Nr. Reg. Com J28/300/11.04.2016 

Cont  Cont RO59RZBR0000060018657184 
 

Banca  Banca Raiffeisen Bank 

 
 

Nr. Contract  Moneda EUR 

Data contr.  Termen plata 30 de zile de la data facturii 

Valabilitate  Mod. Plata OP 

 
Stimate/ă domnule/doamnă,  
 
Vă mulțumim pentru interesul în colaborarea cu firma noastră. Vă transmitem, în baza condițiilor generale de afaceri să vă înaintăm 

următoarea ofertă – contract. Aceasta este valabilă cu condiția ca utilajele ofertate să fie disponibile la momentul solicitat de 

dumneavoastră. 

 

Loc închiriere  

Dată început  

Perioadă închiriere  

 

Tipul utilajului Preț / buc / luna 

  

  

  

mailto:inchirieri@alphamaap.ro
mailto:office@alphamaap.ro
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Factura va fi emisă lunar lucrării, pe baza prezentului document, precum și a procesului-verbal de predare-primire. Factura va fi trimisă 

Beneficiarului via email, fax, poștă sau curier cu confirmare de primire, la adresa indicată în prezentul document. În cazul în care, din terțe 

motive, aceasta nu ajunge la Beneficiar, acesta nu este exonerat de plata la timp a facturii în cauză. În toate aceste cauze, termenul de plată 

curge după data primei facturi. În cazul în care Beneficiarul ridică obiecții la valoarea facturii, acesta este obligat să le formuleze printr-o 

adresă scrisă, cu toate mențiunile de rigoare, cel târziu până la data scadentă a facturii. În cazul în care nu se trimite nici o adresă în 

perioada termenului de plată, factura se consideră ca fiind acceptată la plata de către Beneficiar. În toate aceste cauze, termenul de plată 

curge după data primei facturi. În cazul în care Beneficiarul întârzie efectuarea plăților, Furnizorul este îndreptățit să factureze penalități în 

valoare de 0,5%/zi de întârziere, procentul putând fi aplicat atât la valoare totală, cât și la valoare parțială a facturii. Costuri chirie: prețurile 

sunt exprimate pentru utilaje, fără personal deservent (dacă nu se specifică altfel) Utilajul se predă și se preia in baza unui proces-verbal 

de predare-primire. În cazul în care utilajul în momentul returnării prezintă defecțiuni, acestea se vor înlătura pe cheltuiala Beneficiarului. 

De asemenea, Beneficiarul va suporta cheltuielile pentru curățarea utilajului, în situația în care îl returnează murdar, în situațiile în care 

murdărirea / defecțiunea a survenit din culpa sa! La motoare termice este in sarcina Beneficiarului să verifice periodic nivelul de ulei 

din motor, și să semnaleze nereguli, în cazul în care le constată. La utilaje cu propulsie electrică, Beneficiarul se obligă să verifice periodic 

nivelul de apă distilată din baterii și să completeze după caz. La utilaje cu propulsie diesel, în cazul în care se returnează cu nivel mai scăzut 

de motorină, diferența se va refactura. Prețul este calculat pentru o manipulare a echipamentelor într-un regim de 8h/zi, o singură tură. În 

cazul în care se depășește timpul de lucru, acesta va fi facturat separat. Beneficiarul se face responsabil pentru manevrarea 

necorespunzătoare  (în situația în care se închiriază fără deservent). Defecțiunile se vor înlătura pe cât posibil în șantier prin echipa de 

service mobil pusă la dispoziție de către Furnizor. În situația în care nu este posibilă remedierea în șantier, Furnizorul va înlocui utilajul 

defect în cel mai scurt timp posibil.   Beneficiarul se obligă să anunțe Furnizorul în scris ( e-mail pe adresa inchirieri@alphamaap.ro ) asupra 

încheierii perioadei de închiriere, până cel târziu la ora 16:00 ale zilei în curs, De asemenea, Beneficiarul are obligația să anunțe în scris 

încetarea activității cu utilajul/utilajele închiriate, chiar dacă perioada de închiriere rămâne aceeași. De asemenea, Beneficiarul înțelege că 

nu este exonerat de plata chiriei echipamentelor închiriate pe motiv de lipsă front de lucru sau alți factori care nu sunt sub influența 

furnizorului. Beneficiarul este informat asupra faptului că înălțimea platformei este înălțimea de lucru minus 2m. Beneficiarul înțelege că 

accesul pe drumurile publice cu utilajele închiriate se face numai in baza unor permise speciale emise de către autorități și acceptă să 

suporte toate consecințele ce pot decurge din nerespectarea acestei clauze (amenzi, despăgubire daune etc.). Beneficiarul are voie să 

subînchirieze utilajul unor terți doar cu acordul în scris al Furnizorului. Drumul de acces este pregătit de către Beneficiar în prealabil. Acesta 

se obligă să pregătească drumul de acces sau suprafața de rulare a utilajelor, dacă situația o impune, pe cheltuiala sa. Beneficiarul (sau 

împuternicitul acestuia) se obligă să manevreze utilajele de ridicat doar cu personal deservent autorizat ISCIR. Furnizorul își rezervă dreptul 

de a ajusta preturile ofertate dacă exista factori externi care impun acest lucru, factori asupra căruia Furnizorul nu are nicio influență 

(prețuri carburant, prețuri autorizații speciale, taxe de drum, ș.a.). Prețul pe mobilizare / demobilizare este exprimat în situația în care se 

impune o singură mobilizare / demobilizare. În situația întreruperilor lucrărilor, Beneficiarul înțelege că trebuie să suporte cheltuieli legate 

de transporturi sau dislocări intermediare. Beneficiarul înțelege că nu are voie să mute utilajul închiriat pe alt șantier sau în altă localitate, 

decât cu acordul scris al Furnizorului, în caz contrar Furnizorul este îndreptățit să declare utilajul ca fiind furat. Pe toată perioada chiriei, 

Beneficiarul se obligă să asigure paza utilajelor închiriate. În caz de furt / dispariție a utilajului pe perioada chiriei, Beneficiarul se face 

răspunzător de acest lucru! Beneficiarul se obligă să folosească utilajele închiriate de la Furnizor doar conform cu destinația utilajului. 

Sperăm că oferta de față corespunde așteptărilor dumneavoastră și vă stăm la dispoziție în cazul în care aveți întrebări suplimentare. 

Prețurile sunt în euro și nu includ TVA sau asigurare suplimentară, pe baza legilor și tarifelor în vigoare. Oferta se bazează pe disponibilitatea 

utilajului și acceptul Beneficiarului. Confirmarea prezentei oferte presupune încheierea valabilă a contractului în condițiile prezentei oferte, 

luarea la cunoștință și acceptarea prevederilor condițiilor generale și speciale atașate.      

 

 

 
 

Cu respect Beneficiar – Semnătură și Stampilă 

SC ALPHA IDEALMAAP GRUP SRL 

Mirescu Olivia 

mailto:inchirieri@alphamaap.ro

